



联合国



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/14394  
8 March 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1981年3月8日

以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我要紧急提请你注意，1981年3月7日巴解组织罪犯曾两次从黎巴嫩飞入以色列企图从事恐怖主义活动。

两次行动都使用安装辅助引擎的单座滑翔机。一名恐怖分子在鲁什哈尼克拉着陆后被捕获。另一名恐怖分子于清晨在加利利西部阿费克集体农庄附近着陆。他抓住一名青年作人质，乱闯了几小时后，终于到达塔姆拉村。进村后，首先闯入一家住屋，随后被捕。恐怖分子告诉屋内的人说，他的任务是要捉拿人质，用来要胁释放拘留在以色列监狱内的其他恐怖分子。

一个属于巴解组织的集团，所谓的“解放巴勒斯坦阵线”立刻声明对这些行动负责，巴解组织设于黎巴嫩的无线电台昨天广播了这项声明。

大家都知道，巴解组织多年来一再企图从黎巴嫩经由陆道和海道派遣其罪恶分子，对以色列平民执行残酷的恐怖主义任务。近来这些企图大都因以色列防卫部队采取的措施而未能得逞。因此飞入以色列的企图是一个新的起点，它可能会带来严重的后果。以色列政府认为这项发展十分严重，因此有责任采取一切必要的适当措施，保护以色列公民的生命与安全。

谨请将此信作为安全理事会的文件分发。

以色列常驻联合国代表

大使

耶胡达·布卢姆(签名)